Cokgende agilar-1 7. Sinif Matematik

01. n kenarli bir gokgenin i¢ agilari toplami: (n-2).180 formdi- 04. n kenarl bir gokgenin i¢ agilari toplami: (n-2).180 formdi-

Iii ile hesaplanir. NV ' Iii ile hesaplanir.
Buna goére asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir? : Asagidaki cokgenlerden hangisinin i¢ acilari toplami

A) Ucggenin ig agilari toplami 180° dir. 4~ 1080 derecedir?

B) Besgenin i¢ agilari toplami 540 dir. -+

C) Altigenin i¢ acilari toplami 720° dir. —+ : A) B)
"~ D) Dokuzgenin i¢ agllari toplami 1640 dir. :
(n-2)- (90 :
(5-2)-1%° i

Y- (40= {26°

4
jo®
. o n-(n-3)
02. n kenarli bir cokgenin k6segen sayisi — for-
mlild ile hesaplanir.
Buna gére agsagidaki cokgenlerden hangisinin ke-
nar sayisi késegen sayisina esittir?
21 :
A) Dértgen = k1_2 \'{)Be§gen = —6—{‘ =5
C) Altigen 2 D) Sekizgen
' o
_ 6 ’b__: ) % . 5 _ Z 0 v 05. n kenarl bir diizgtin gokgenin bir dis agisi: 360° formii-
— — —-— 1
K= 2 : It ile hesaplanir. n

: Duizgiin sekizgenin bir dis agisi, diizgiin ongenin bir
m : dis agisindan kag derece fazladir?
E A)6 B)8  (/C)9 D) 10
369 Jé6o
— — /

3 lo

03. n kenarli bir cokgen bir késesinden cizilen kbsegenleri — L‘l. 5 o ‘3
yardimiyla (n-2) tane liggene ayrilir. /\_:4 : - %

360°
n

06. n kenarli bir diizglin gokgenin bir i¢ agisi: 180 —
formdilii ile bulunur.

Asagidaki diizgiin gokgenlerden hangisinin bir i¢
acisi tam sayi degildir?

Sekildeki gcokgen A késesinden cizilen késegenleri : ,

yardimiyla en fazla kag tane iicgene ayrilir? 5 VA Yedigen B) Altigen /l 20

A) 4 B)5 C)6 D)7 § C) Besgen—, 10 D) Dérigen — 4o
e :
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07. /%N

Sekilde dizgtin gokgenin bir i¢ agisinin dlglsi verilmig-

tir.
Buna gére bu diizgiin gokgen ka¢ kenarhdir?

A)6 B8 C)9 D) 10

H0~MS:HSL7W§

_ 4=
K ens $20151 = Tioent
— 24° _g
A=

08.

1 X >

S

Sekil bir diizgiin cokgen olduguna gore x kag dere-

cedir?
(D) 36

A) 72 B) 60 C)45

09.

Sekilde dizglin besgen bir kdsegeni boyunca kesilerek
Ucgen ve dortgen seklinde iki parca elde edilmistir.

Buna gore x kag derecedir?

A2 B) 60 C) 45 D) 36

+ 10. Bir diizglin cokgenin bir i¢ acisi, bir dis agisinin 3 katin-

dan 20 fazladir.
Buna gore, bu ¢cokgen asagidakilerden hangisidir?

A) Yedigen
\/~ C) Dokuzgen

B) Sekizgen
D) Ongen

[¢ a6l + s 1= 19D
o T~
W2e + K =140

L X= |6
K= 4o -
J’lﬁ st L,-O /1(0:(\/

g/ﬂ, - = l10
Lo S0~ ot s

11. Birig agis1 150 derece olan diizgiin cokgen kag ke-

narhdir?
A)9 B) 10 C) 11

Vp)12
|9 —150=17%0

P12, 88°

o
It
A

Sekil iki es dlizglin gokgenin birer késesinin birlestiril-
mesiyle olusmustur.
Buna gore x kag derecedir?

A) 24 B) 28 LC) 32 D) 36

| 3o
(o

/

A L=

—~
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